



寒风中,他们在坚守……

东光县供电公司员工徐友治——

抢修线路后,用冰块洗手

本报通讯员 邢志杰 陶然 本报记者 苏少静 摄影报道

寒冬里,两个闪亮的冰块被一双黝黑的手来回搓着,污浊的水珠沿着指缝滴落下来……近日,东光县供电公司员工徐友治在抢修任务完成后,找不到水洗手,只好用冰块来清洗。

徐友治从事电力抢修工作已有9年时间,这次是近日的一次抢修任务。当时,东光县府前大街和东环路交叉口附近出现用电故障,导致附近的抗疫重点保障场所停电。

接到抢修任务后,徐友治等10多名供电员工立即赶到现场。经过十几分钟的排查,他们发现,一条10千伏线路的分接箱烧毁,造成断电。

更换分接箱,需要进入电缆井里。由于电缆井内空间狭窄,仅能容纳一人站立,身材偏瘦的徐友治主动要求进入井内进行抢修作业。

寒风刺骨,电缆井里尤其阴冷,温度低至零下20摄氏度。虽然浑身已被冻透,但是徐友治依然在电缆井里忙碌着,更换电缆分接箱、制作电缆头……

经过他们3个多小时的奋力抢修,该线路全线恢复供电。爬上地面后,徐友治全身布满灰尘,双手也被烧焦后的电缆染得黢黑。室外没有水源,他便从车上拿来一瓶矿泉水。可是,由于天气寒冷,矿泉水已经结冰。

徐友治往外倒了倒,一些水还没有被冻上,他用这些水稍微洗了洗手。随后,他又用刀子划开瓶身,敲碎冰块,抓起两块冰在手里搓了起来。

“没事,我习惯了,有时找不到水也用土搓手……”徐友治一边说,一边揉搓了几下冻僵的手,然后把手揣进了口袋。



徐友治用冰块洗手。

扫码看视频
新闻料更多

数九天里,国网东光县供电公司员工徐友治,为何用两块冰揉搓着自己黢黑的双手……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



渤海新区一名中学生给消防员写信表达敬意

“我希望长大后也成为你们中的一员”

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,渤海新区惠民街消防救援站来了一位“特殊”的客人——渤海新区中学初三学生刘静怡。日前,她给这里的消防员们送去一封信,表达了自己的敬意。

1月19日,一个女孩在渤海新区惠民街消防救援站门前徘徊了很久。值班消防员出门询问

时,女孩羞涩地放下手中的袋子,转身跑走了。

打开袋子后,消防员们发现,里面装着暖贴、护手霜等物品和一封信。信中写道:“消防员哥哥们,你们好,我真的很激动,你们能看到我给你们写的这封信……”在信里,女孩表达了自己对消防员的敬意,并表示自己将来也想成为一名消防员。

这个女孩就是渤海新区中学初三学生刘静怡。消防员们看到她的这封信后,都非常感动,并决定邀请刘静怡来消防救援站参观。

1月21日,刘静怡高兴地来到消防救援站,参观了消防员的训练场、宿舍,认识了各种消防装备。

刘静怡说,自己住在惠民街

消防救援站附近,经常看到消防员们训练的场景,对这个职业产生了浓厚的兴趣。每当学习累了,她都会激励自己,让自己继续努力。

刘静怡临走时,消防员们还合写了一封信,鼓励她好好学习,早日实现自己的“消防梦”。

全市新增80多家
超市便利店

本报讯(通讯员 肖青松 记者 张倩)昨天记者从市商务局获悉,去年全市新增23家便民生鲜超市和62家品牌连锁便利店。目前,这些超市和便利店已经投入使用。

据了解,新增的23家便民生鲜超市分布在运河区和新华区,在综合考虑公共基础设施、交通、环境以及居住人口、服务半径、消费需求等因素,合理布点建设。

新增的62家品牌连锁便利店分布在运河区、新华区、沧县、盐山县、泊头市、南皮县等地。这些便利店完善了新社区的商业服务功能,优化了老社区的商业结构布局。其中一些便利店开展24小时经营,进一步为居民提供了便利。

任丘被评为
国家卫生城市

本报讯(记者 鹿维双)近日,任丘市荣获国家卫生城市荣誉称号。

近年来,任丘坚持以创建国家卫生城市、园林城市、文明城市为引领,累计投资100多亿元实施了道路交通、公园游园等一批重点工程,城市管理水平和市民文明素质持续提升。

此外,任丘坚持集中整治与长效管理相结合,以农贸市场、城区河渠水体、城中村和城乡接合部等为重点,强力开展专项整治活动,实现了城中村卫生管理的长效化、制度化、规范化。

没有鲜花音乐 没有司仪亲友

沧县一对新人疫情防控期间简办婚礼

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张琳)没有鲜花、音乐,没有司仪、典礼……疫情防控期间,沧县一对新人办了这样一场冷清却甜蜜的婚礼。

沧县大官厅乡前白马村的赵智31岁,沧县杜林回族乡吴庄子村的李金杏29岁,两人相恋一年后,决定在今年举办结婚典礼。赵智原本打算办一场盛大的婚礼,几个月前他预定了婚庆公司和喜宴。

日前,李金杏和赵智经过商量,决定在老家举办一场简单的婚礼。他

们退掉了预定的喜宴、婚庆服务,并给亲友一一打电话解释这一情况。

近日,赵智和几名迎亲人员,将新娘李金杏接到了前白马村。婚礼上,没有舞台、音乐,没能到场的亲友们发微信、打电话送来祝福,婚礼略显冷清,却也温馨。

赵智的母亲提淑俊是前白马村的妇女主任,最近一直奋战在村里的疫情防控点。当天下午,她领着儿子、儿媳到疫情防控点,为志愿者送去喜糖、喜烟等。



赵智把李金杏从婚车上抱回家。 本报通讯员 摄

支援石家庄疫情防控的沧州中西医结合医院护士孙全旺——

术后6天坚持回到抗疫一线

本报讯(记者 张倩)1月24日,支援石家庄疫情防控工作的沧州中西医结合医院护士孙全旺,又走上了工作岗位。在6天前,他刚刚接受了肛周脓肿引流手术。

来到石家庄市藁城区后,孙全旺全力投入疫情防控工作。16日下午,他和队友到增村镇牛家庄村为村民采集核酸样本,直到

第二天凌晨3点,才结束工作回到住处。连日来辛勤工作,又不能按时吃饭喝水,孙全旺患上了肛周脓肿。

早上起床后,孙全旺感觉患处很疼,将这件事告诉了队长徐林松,徐林松要求他休息一天。躺在宿舍的床上,孙全旺疼痛难忍,吃了止痛药也不管用。晚上大家回来后得知了此

事,立即联系了当地卫健部门。随后,孙全旺被送到石家庄市中医院进行治疗。1月18日,他接受了肛周脓肿引流手术。

一般情况下,患者接受手术后,需要卧床休养7天至14天,可孙全旺在医院里根本待不住,多次要求出院,但都被徐林松拒绝。

术后第4天,白细胞数值正

常后,孙全旺又给徐林松打去电话,“我年轻,恢复的快。大家都在忙,我在这里根本待不住。队长,你来接我吧”“不行,你再休息两天”“你不来接我,我就自己走回去”……

徐林松没有办法,只好把孙全旺接回住处。回来后,孙全旺又在宿舍休息了两天。1月24日,他重新走上了防疫一线。